

修身养性
自然品味

市政府召开座谈会

征求《政府工作报告》意见

本报讯(记者 庞贊 周阳)昨日上午,市政府召开座谈会,邀请部分党代表、人大代表、政协委员、民主党派、工商联、无党派人士参加会议,征求2014年《政府工作报告》(征求意见稿)意见。市长丁小强,市委常委、常务副市长吴晖分别主持会议。

据悉,春节过后,我市将召开两会,两会的重要议程是审议政府工作报告。前期,市政府在征求各部门意见的基础上,结合全年的工作安排,起草了工作报告。

座谈会上,党代表、人大代表、政协委员以及民主党派、工商联、无党派人士共40人纷纷就2014年《政府工作报告》(征求意见稿)提出了许多宝贵的意见和建议。大家各抒己见,畅所欲言,并就结构调整、民生工程、城乡一体化、社会事业发展等方面,提出了有针对性和建设性的意见建议。

丁小强说,各位代表们提出的问题一针见血,很有针对性。一方面,这些建议将被反映到《政府工作报告》里面去,另一方面,要把存在的一些问题实实在在解决好,让人民群众满意。

代表建议摘录:

1、加强大气污染防治

刚刚过去的2013年,长年空气优良指数在330天以上的咸宁跌破了最低纪录。市区空气灰霾站PM2.5监测结果显示:仅7至10月,温泉城区已出现轻度污染18天,中度污染5天。数据还不包括大气污染更为严重的11月和12月。

市环保局核安全管理站站长陈社会建议,应把“加强大气污染防治,加快建设生态宜居城”列入2014年市政府十件实事中。

市水务局农水科科长王改换建议,市政府在加大环境保护力度的同时,应加强法制监管手段。

2、建立乡村垃圾处理长效机制

2014年《政府工作报告》(征求意见稿)提出,以创建生态镇、村为抓手,着力推进农村环境综合整治,加强农业面源污染治理。

咸安区马桥镇镇长王顺荣建议,我市还应建立乡村垃圾处理长效机制。以马桥镇为例,该镇的乡村均购置了垃圾箱等环卫设施,但垃圾的回收处理成为难题。

3、加快推进市公共图书馆建设

2014年《政府工作报告》(征求意见稿)提出,加快推进市公共图书馆建设。

咸宁职业技术学院图书馆馆长说,我市多年来一直没有公共图书馆,作为一项民心工程,应将其纳入2014年市政府十件实事,从而加快建设力度。

市政协常委、农工党咸宁市委委员黄翠萍对此建议表示赞成,她说,公共图书馆对于提高市民综合素质具有重要作用。

4、加强市内交通整治

政协委员指出,最近几年,我市外部交通条件得到逐步改善,但是市内交通情况却不容乐观。特别是随着车辆的增加,市区一些繁华路段堵车现象越发明显。拿双鹤桥路段来说,双鹤桥原本交通压力就很大,再加上武咸城际铁路通车,咸宁南站投入使用,加重了双鹤桥的通行压力。在车流高峰期,甚至需要等待四、五个红绿灯才能通过。建议加强市内的交通整治。公交站台设置成港湾式,这样就可以避免公交车靠在马路边上,妨碍交通。

市人大代表陈卫军指出,我市目前已有4个火车站,都开通了公汽,但是公汽发班时间间隔长,希望缩短发班时间。

5、加大科技投入

2014年《政府工作报告》(征求意见稿)中指出,要大力推进科技创新,全面深化科技体制改革,加快省科技成果转化示范基地建设,争创全国科技进步先进单位。

政协委员指出,还应该加大科技投入,加强科技平台建设。我市发展茶产业、竹产业等,需要凝聚全市的科技资源,借助这个平台,来进行科研。

6、注重养老服务

报告中指出,要加快发展民生事业。人大代表、海舟律师事务所主任朱晓明说,还应该加强养老基础设施建设。也有政协委员说,要推动构建适度普惠型养老服务格局,完善社区居家养老服务设施,推广农村居家养老服务,鼓励社会力量发展养老事业,提升专业化养老水平。

(庞贊 周阳整理)

汩汩暖流涌心田

爱心企业积极响应本报“暖冬”公益活动

本报讯(记者 原子 葛利利 实习生黄喜)“我们想为50名孤寡老人每人捐送一双新棉鞋”、“我们愿意上门免费为孤寡老人看病检查身体”……昨天,本报“奉献爱心、传递正能量”暖冬公益活动招募爱心企业的消息一发布,立即得到了众多爱心企业的响应和支持,表示愿意参与到活动中来。

昨天上午,中百仓储咸安店副总经理陈红与记者联系,表达想给福利院的孤寡老人捐送新棉鞋的愿望。“近年来我们一直与咸

安横沟福利院有联系,每年都组织员工去看望那些孤寡老人。贵报这次开展暖冬公益活动招募爱心企业向福利院的孤寡老人献爱心,正合我们的心愿,我们愿意为50名孤寡老人每人捐送一双新棉鞋,让老人们穿上新棉鞋过一个温暖的春节。”陈红对记者说。

咸宁麻塘风湿病医院市场部一负责人打电话报名参加本报“暖冬”公益活动:“上门免费为孤寡老人看病检查身体,体现企业的社会责任,我们将积极参与!”咸宁丰源电

力勘测设计公司办公室一负责人看了昨日本报启动暖冬公益活动的消息后,打电话给本报热线,表示愿意为留守儿童献爱心。

您想为福利院的孤寡老人和留守儿童奉献一份爱心吗?您想参与到我们的暖冬公益活动中来吗?我们将为您搭建爱心之桥,让您的爱心化着一股暖流,涌人孤寡老人和留守儿童的心田。

欢迎您拨打本报爱心热线:

0715-8264110 18271120229

执行“四条铁律” 做到“三不放过”

我市部署火灾防控工作

本报讯(记者陈志茹 通讯员杨秋莎 吕婧)记者从市消防支队获悉,从2013年12月19日至2014年全国“两会”结束,市消防部门在全市开展第二次“清剿火患”战役,要求严格执行“四条铁律”,做到“三不放过”,确保全市不发生较大以上火灾。

根据部署,全市消防部门坚持按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要

求,全面排查整治火灾隐患。在集中开展火灾隐患排查整治的同时,明确每名消防监督干部和公安派出所民警“实名制”监管责任制。落实谁检查、谁签字、谁负责,切实做到“三不放过”,即应当检查的单位未检查不放过,应当检查的内容未检查不放过,应当查清的隐患未查清不放过。

坚持用足用好法律手段,严肃查处消

防违法行为,严格执行“四条铁律”,对未经消防行政许可擅自投入使用、营业的单位和场所,一律依法责令停止使用、停产停业;对严重违反消防法律法规的单位和人员,一律依法采取罚款、拘留、关停等执法手段;对招商引资项目严格把关,不符合消防安全条件的一律不予审批;对存在威胁公共安全重大隐患的,一律报请政府督办整改。

咸安森林防火出新招

督办单位“进”乡镇包保问责

本报讯(通讯员赵新大 樊辉)1月3日,咸安区森林防火督办会议在区林业局召开,区防火办、林业局、法院、检察院、农经局等二十多家单位参加,决定从即日起,单位领导部门深入森林防火包保乡镇,对各乡镇森林防火工作进行督察和指

导,力争从源头上遏制森林火灾的发生。

防火督办会由咸安区委牵头,会上学习了市森林防火指挥部《关于切实抓好当前森林防火工作的紧急通知》,通报了咸安区森林防火工作的现状,具体分析了防火期森林火灾频发的主、客观原

因,并提出了相应的解决措施。会议要求各单位提高认识,加强防火教育宣传,切实落实好包保责任制和问责制,众志成城遏制住防火期森林火灾频发态势,保护好咸安区森林资源,维护好人民群众的生命财产安全。

比肩周黑鸭系列产品

众望小麻花成湖北十大农产品品牌

本报讯(记者周阳)昨日,省农业厅官网公布“2013湖北名牌农产品”评选结果,我市众望小麻花获得“湖北十大农产品品牌”称号,羊楼洞砖茶获得“湖北优秀农产品品牌”称号,有效期两年。

据悉,获得“湖北十大农产品品牌”称号的还有神丹皮蛋、咸蛋、保洁蛋,楚江红小龙虾、国宝桥米,采花毛尖(绿茶),周黑鸭系列产品,奥星菜籽油,武当红酱腌菜系列产品,章陵小麦粉、面条,汉水砂梨。“湖北优秀农产品品牌”则共有30个,除羊楼洞砖茶外,还有汉口精武鸭系列产品,小胡鸭系列产品,萧氏茶叶等。

据介绍,“2013湖北名牌农产品”评选推介活动旨在提升湖北农产品市场知名度和竞争力,在去年9月经省农业厅同意、由省农业产业化龙头企业协会启动。该评选活动经过消费者投票、专家评审和媒体公示等环节,40个农产品从103个参选产品中脱颖而出,分别获评“湖北十大农产品品牌”和“湖北优秀农产品品牌”称号。

劲财智領域
LEADER

5A写字楼全面租售

鄂南首席·5A级·总裁写字楼

- 商业门面一至三层招租
- 写字楼4-26层租售
- 创业住宅5-30层对外出售

销售热线 0715-823 6666/9999

刘女士 13886541666
余先生 13294192346

黄畈幼儿园
开始招生啦!

本园春季招收小、中、大、托儿班、亲子班适龄儿童。
同时招聘专业园长、优秀教师、保健医生、保育员、厨师、司机等若干名。
要求身体健康,品行端正,有相关从业经验者优先。

联系电话
13098356699
18942966628